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楽しく学校にかよっています

学校の授業はわかりやすいです

話す、書く、読む、計算するなどの力がついています

自分で考える力がついています

友だちと話し合ったり、発表したりする活動がすきです

授業で進んで意見を言ったり、手をあげたりしています

先生や友だちの話を目・耳・心で聞いています

クラスのともだちと活動するのは楽しいです

あいうえお班やクラブなどでほかの学年の友だちと活動するのは楽…

学校で先生方・友だちとしっかりあいさつをしています

近所の人と、あいさつをしっかりしています

ていねいな言葉づかいをしています

手洗い・うがい・マスク着用など感染症予防の対策をしっかりと…

友だちとなかよくすごし、困っている人がいたら助けてあげます

学校のきまりや時間を守っています

家でお手伝いをしています

よく家の人と学校のことをお話しています

家でも本で調べたり、勉強したりしています

外遊びをしたり、スポーツをしたりしています

宿題をきちんとやって出しています

児童用アンケート

 

 

令和３年度 学校評価アンケートより 

※グラフは左から、よくあてはまる・あてはまる・あまりあてはまらない・あてはまらない・わからないの順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童は楽しく学校に通っています

学校の授業はわかりやすいです

話す、書く、読む、計算するなどの力がついています

自分で考える力がついています

学校は地図や辞典などを使って知らべる勉強をさせています

授業で進んで意見を言ったり、手を挙げたりしています

先生や友だちの話を目・耳・心でしっかり聞いています

クラスの友だちと活動するのは楽しいようです

あいうえお班やクラブなどで他の学年の友だちと活動するのは楽し…

学校で先生方・友だちとあいさつをしっかりしています

近所の人と、あいさつをしっかりしています

ていねいな言葉づかいをしています

学校は感染症対策など安全な環境をつくり保とうとしています

学校はいじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めています

学校はきまりや時間を守る指導をしっかりと行っています

家庭でお手伝いをします

家でも学校のことをよく話題にしています

家でも自分でわからないことを調べたり、勉強したりしています

学校はホームページやお便りなどで、学校の様子を伝えています

iCSの活動について理解している

保護者アンケート


